SGO PRIJIMACKY NANECISTO
KLiC SPRAVNYCH RESENI

MATEMATIKA 9

5 1b.

2 max. 2 b.
2.1 40 cm 1b.
2.2 69 min 1b.

3 max. 4 b.
3.1 1 2b.

% a spravny postup feseni
Postup feSeni obsahuje pravé jeden z nésleduijicich nedostatk:
- vysledny zlomek neni v zakladnim tvaru, 1b
- jedna operace je provedena s numerickou chybou, :
- teprve po uvedeni spravného vysledku je provedena nadbyte¢na chybnd Gprava.
Postup feSeni obsahuje kterékoli z nasleduijicich nedostatkd:
- je poutZita algoritmicky chybnd operace se zlomky, 0b.
- feSeni obsahuje vice neZ jednu chybu.
3.2 5 2b.
2 a spravny postup feseni
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatk®:
- vysledny zlomek neni v zakladnim tvaru,
- vysledek ma chybné znaménko, 1b.
- jedna operace je provedena s numerickou chybou,
- teprve po uvedeni spravného vysledku je provedena nadbyte¢na chybna dprava.
Postup FeSeni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatkd:
- je poutita algoritmicky chybna operace se zlomky, 0b.
- feSeni obsahuje vice neZ jednu chybu.

4 max. 4 b.
4.1 y -4+ 3y) 1b.
4.2 —15a2 1b.
4.3 17m2 + 10m a spravny postup feseni 2b.

Postup feSeni obsahuje pravé jeden z nasleduijicich nedostatkd:

- pfi Upravé vyrazu je pravé jeden ¢len upraven chybné, 1b

- chybijediny krok k dokonceni feseni, tedy nejsou se¢teny bud’ viechny kvadratické ’
cleny, nebo vechny linearni €leny, nebo viechny absolutni ¢leny.

V fedeni je vice neZ jedna chyba. 0b.
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max. 4 b.

5.1 .__5  aspravny postup feseni 2b.
4
Postup FeSeni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatkd:
- pfi ekvivalentni Gpravé je pravé jeden Clen upraven chybné, 1b
- k dokonéeni feseni chybi jeden krok — jednu stranu rovnice tvori linearni jednoclen '
s koeficientem réiznym od 1, druhou stranu Cislo.
Postup Fegeni obsahuje kterékoli z nésledujicich nedostatk(:
- teteni rovnice obsahuje velmi zavaznou chybu, napf. algoritmicky chybnou 0b
dpravu vyrazu, algoritmicky chybnou ekvivalentni Upravu, '
- fegeni obsahuije vice neZ jednu chybu.
5.2 y =0,4 aspravny postup feSeni 2b.
Postup feSeni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatkd:
- pii ekvivalentni Gpravé je jeden Clen upraven chybné, 1b
-k dokon&eni fegeni chybi jeden krok — jednu stranu rovnice tvofi linearni jednoclen '
s koeficientem riiznym od 1, druhou stranu dislo.
Postup Fedeni obsahuje kterékoli z nésledujicich nedostatkd:
- Feteni rovnice obsahuje velmi zavaznou chybu, napf. algoritmicky chybnou 0b
Gpravu vyrazu, algoritmicky chybnou ekvivalentni Gpravu, )
- tedeni obsahuje vice neZ jednu chybu.
max. 3 b.
6.1 2 1b
. X .
4
6.2 x+8 1b.
6.3 16 stromkd 1b.
max. 3 b.
7.1 10 kfid 2 poddlohy 3 b.
7.2 28 malych krabicek 1 podiloha 2 b.
max. 3 b.
8.1 88 cm 1b.
8.2 54 cm? 2b.
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9 V roviné lezi pfimka p a mimo ni dva body A, C max. 3 b'
3b.
4

Nastane jedna z nasleduijicich situaci:

- Oba pozadované obdélniky jsou sestrojeny s mirnou nepresnosti.

- Z pozadovanych obdélnikd je sestrojen pouze jeden, a to presné. 2b.

- Konstrukce pozadovanych obdélniké je provedena spravné, ale popis vrcholil
neodpovida zadani.

Nastane jedna z nasleduijicich situaci:

- Z pozadovanych obdélnikd je sestrojen pouze jeden, a to s mirnou nepresnosti. 1b

- Spravné jsou sestrojeny obrazy bodd D; a D, pomoci Théletovy kruZnice :
a obdélnikyABCD PQR jsou sestrojeny chybné.

Pouze chybné nebo velmi nepfesné konstrukce. 0b.

10 V roviné lei polopfimka AX a pfimka p max 3 b.

A
P
3b.
C
.
Y
X
Trojuhelnik je narysovan s mirnou nepresnosti 2b.
Ziskan pouze obraz bodu C v osové soumérnosti 1b.
Pouze chybné nebo velmi nepfesné konstrukce. 0b.

11 max. 4 b.
111 N 3 podulohy 4 b.
11.2 A 2 podulohy 2 b.
11.3 N 1 poduloha 0 b.

12 D 2b.

13 C 2b.

14 B 2b.
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max. 6 b.

15
15.1 3 podulohy 6 b.
15.2 B 2 podulohy 4 b.
153 1 poduloha 2 b.
16 max. 4 b.
16.1 11 vodorovnych primek 1b.
16.2 40 bilych puntik{ 1b.
625 Cernych puntikl 2b.

Vyjadreni ekvivalentni s uvedenymi spravnymi vysledky jsou pFipustna.

Kromé spravnych FeSeni jsou v klici uvedeny nedostatky, které se nejéast&ji vyskytuji
v ¥akovskych Fedenich, a pfislusna hodnoceni. Uvedeny vycet nelze povazovat za Gpiny.
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